
opusdei.org

Niekoho ako Tomáš
(modlitba za
snúbenca)

Lulú je zo Salvádoru a od roku
2008 žije v Argentíne. Pred
šiestimi rokmi ju matka
povzbudzovala, aby sa modlila
k manželom Tomášovi a
Paquite a našla si tak na ich
príhovor dobrého a pekného
chlapca, ktorý by ju mal veľmi
rád. Tento príbeh má šťastný
koniec a dnes, 14. februára na
Deň zamilovaných, je tá pravá
chvíľa na jeho uverejnenie.



29.02.2016

Jedného dňa v roku 2010 mi mamka
s veľkým dojatím zavolala: ,,Lulú, už
viem, koho budeme prosiť vo veci
tvojho chlapca: Tomáša Álviru a
Paquitu Dominguezovú.“ Povedala
mi, že je to manželstvo, v ktorom
teraz prebieha kanonizačný proces, a
že sa mali veľmi radi. Dala mi
kartičku a ja som sa začala modliť
za ,,niekoho ako Tomáš“. Mamka ma
upozornila: ,,Príde, keď nadíde ten
čas.

Nasledujúci rok som šla na večierok
priateľa môjho brata. Skoro celý
večierok som sa rozprávala s jeho
ďalším kamarátom. Dobre som sa
zabávala, aj keď bol o dosť mladší. Po
večierku mi povedali, že ,,som sa mu
veľmi páčila“, ale on na mňa dojem
neurobil.



Po nejakom čase, bolo to minulý rok,
mi Santi – tak sa volá ten chalan –
napísal tweet. Niekoľkokrát si chcel
dohodnúť schôdzku, navrhoval, aby
sme šli na kávu, ale ja som to
zakaždým zrušila. A teraz som to
bola práve ja, kto mal záujem.

Dohodli sme sa a ešte pred
stretnutím som sa pozrela na jeho
fotku. To som teda ale bola hlupaňa,
pomyslela som si. Šli sme do
kaviarne, dlho sme sa rozprávali,
veľa sme sa nasmiali a on ma
odprevadil až domov. Zdal sa mi
celkom pekný, mal veľké plány do
života a nemala som ani pocit, že by
bol o toľko mladší. Ale čo ďalej?

Modlila som sa k Tomášovi a Paquite
a povedala som im, že im dávam
deväť dní, aby sa niečo stalo ohľadne
tohto chlapca, prípadne aj niekoho
iného. Už sa mi veľmi nepáčilo chodiť
s tým, či oným, a na ničom sa
nedohodnúť. Kartičku som sa



modlila niekoľko rokov a moje
kamarátky mi už veľmi
nedôverovali. Mnohé z nich
považujú za nemožné byť zasnúbená
ako kresťanka. Hovorili mi: ,,s
takýmto postojom zostaneš
slobodná“.

Aj ja som začala pochybovať, že si
nájdem niekoho, kto bude za to stáť.
A tak som celou svojou silou počas
týchto deviatich dní prosila. Okrem
iného som im povedala, že ak sa nič
nestane, ,,zmením svätého“.

Na moje prekvapenie sme na deviaty
deň začali spolu chodiť. Všetko, čo
som si myslela o tom stretnutí v bare,
sa čím ďalej tým viac potvrdzovalo.
Bol to vynikajúci chalan, a to
nehovorím preto, že s ním chodím.
Ale prekonával všetko, čo som si
predstavovala pod slovami ,,niekoho
ako Tomáš“.

Chodili sme spolu dva mesiace a
začala som si robiť starosti, pretože



ten vzťah sa ďalej nevyvíjal. Veľmi
sme si to užívali, bola som s ním
rada, ale nechcela som sa stať ,,jeho
priateľkou“. A tak som znovu prosila
o niečo konkrétne: aby sa ma do
konca týždňa spýtal, či sa chcem stať
jeho snúbenicou.

V tú nedeľu sa kňaz zmienil počas sv.
omše, že hľadajú ľudí, ktorí by šli na
misie do Angoly. Mne sa vždy páčila
myšlienka ísť niekam na misie. A tak
som mu položartom povedala, že by
som išla. Odpovedal mi: ,,ty nemôžeš
ísť“. A ja na to: ,,prečo nie, veď
nemám snúbenca...?“

Neskôr sa mi zveril, že sa v tej chvíli
temer zbláznil pri pomyslení, že by
som odišla bez neho. V piatok toho
týždňa, 2. mája, sme šli do Luján na
púť k Panne Márii. Prosila som ju za
Santiho, aby sa stal mojím chlapcom.

A tam v Luján som mu prvýkrát
rozprávala o Tomášovi a Paquite.
Urobilo to na neho veľký dojem,



trochu sa zamyslel a povedal
mi: ,,Prosíš o svätého.“ Vysvetlila som
mu, že chcem niekoho, kto by ma
ťahal nahor a ja zas jeho, a že by sme
mohli bojovať spoločne.

Ďalší deň sme spolu šli na večeru.
Neskôr v Puerto Madero mi položil
dôležitú otázku. Vedel naspamäť
dialóg z filmu Pýcha a predsudok,
kde sa Darcy v daždi vyznáva z lásky
a prosí o ruku slečnu Elizabeth. A ja
som mu odpovedala presne to, čo
ona. Podľa filmu, to bolo teda
prekvapko.

Keď som mu povedala, že súhlasím,
vybral kartičku manželov Álvirových
a povedal mi: ,,teraz keď sme
snúbenci, pomodlime sa“. Prečítal ju
a prosil: ,,aby sme boli verní, aby sme
sa každý deň mali stále viac radi, aby
bol Boh vždy uprostred nás dvoch a
aby, ak to chce On, sme si založili
rodinu ako bola tá Álvirova, domov
žiarivý a radostný“. Bola som taká



zaskočená, že som len
povedala: ,,Nech sa tak stane.“

Prežili sme spolu niekoľko dlhých
šťastných mesiacov. Viem, že to čo
teraz prežívame, sa nedá porovnávať
s tým, o čo som prosila, a som veľmi
vďačná Tomášovi a Paquite, že sú
účastníkmi nášho vzťahu. Chceme,
aby sa aj naši priatelia nakazili tým,
ako možno radostne prežívať
kresťanské zasnúbenie.

Nedávno som začala ďalšiu novénu s
tým, aby mi Santi ponúkol
manželstvo. Urobil tak v piatok, na
Deň Panny Márie Zázračnej medaily
(27. novembra). Akí sme len teraz
šťastní! Aj dátum máme dohodnutý.
Náboženský obrad bude 16. júla 2016
v Salvadore a občiansky - oba obrady
je potrebné vykonať oddelene – musí
byť o mesiac skôr v Buenos Aires.
Takže ten druhý dátum bude zrejme
16. júna. Na výročie svadby Tomáša a
Paquity!
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